

现代快报

2009年5月20日 星期三
责编:陈永忠 美编:时芸 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

宁波“涨停板敢死队”又爆大案

光大证券宁波解放南路营业部老总被捕，交易额一落千丈

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2679.4	10413.28
最高	2688.11	10465.75
最低	2660.56	10359.63
收盘	2676.68	10424.36
涨幅	0.90%	1.07%
成交额	1502.7亿	801.8亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	17544.03	521.12
恒生中国企业指数	10072.51	280.27
恒生香港中资企业指数	3667.22	99.74
台湾加权股价指数	6655.59	77.78

欧洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
英国富时100指数	4458.45	12.00
德国DAX 30指数	4929.12	77.16
法国CAC 40指数	3260.76	15.37

(截至北京时间5月19日21:00)

美洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	8495.637	-8.44
标准普尔500指数	908.63	-1.08
纳斯达克综合指数	1725.3	-7.06

(截至北京时间5月19日21:30)



19日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	USD	681.23	675.77	683.97
港币	HKD	87.88	87.17	88.23
欧元	EUR	920.88	901.47	928.28
日元	JPY	7.0562	6.9075	7.1129
英镑	GBP	1040.88	1018.93	1049.24
瑞士法郎	CHF	609.24	596.52	614.38
新加坡元	SGD	464.21	454.6	468.31
瑞典克朗	SEK	88.14	86.32	88.94
加拿大元	CAD	583.65	571.57	588.8
澳大利亚元	AUD	520.14	508.7	524.1

私家车主拨打4008-000-000：

比比看，车险省够了吗？

中国平安 PINGAN | 电话车险 4008-000-000

业内赫赫有名的“涨停板敢死队大本营”之一，光大证券宁波解放南路营业部总经理胡港近日被传正式逮捕，原因是牵涉宁波市住房公积金管理中心5亿元的住房维修基金违规挪用炒股案。这是继2008年初周建明操纵市场案曝光后，有关“宁波敢死队”的又一起大案。

违规资金入市时间或更早

据媒体报道，宁波市住房公积金管理中心原副总经济师陈阿甫、前主任王荣章和前副主任顾维泉，在担任管理中心主要负责人期间，默许高达5亿元左右的住房维修基金被违规挪用进行炒股，并收受高额不当利益，近日受到监管部门的调查。

据坊间传闻称，管理中心在找到胡港之前，就已经将巨资投入了股市，但由于业绩不理想，于是才想到了胡港。当时天一证券还未被光大证券收购，胡港时任天一证券宁波解放南路营业部总经理，于是胡港成为了此次5亿元住房维修基金

违规挪用的“牵线人”。2002年，正是在胡港的“组织”下，管理中心的巨额住房维修基金通过国债回购的方式被违规挪作他用。

“2002年的时候，企业资金通过国债回购的方式进入股市，是相当普遍的现象。”据一位曾经办过大额相关业务的券商人士透露，企业资金以国债回购为名入市，名义上没有风险，但其实通过国债回购，券商几乎都会将企业的资金用以购买股票，但国债回购都有保底，因此，这种方式容易受到企业的认同。“而且，无论是券商还是企业的相关‘牵线人’，都能够得到一定的好处提成，按照当时的行规，提成比例大约为千分之二

~千分之五，这是相当有吸引力的。”他说。

根据披露的信息，王、顾、陈三人收受了天一证券及胡港给予的“好处费”约16万元。至于被挪用的5亿元住房维修基金，据宁波检察院的内部人士透露，本金已经在2007年左右基本收回，损失不大，主要损失是利息。据一位熟悉宁波圈内的人士表示，5亿元资金很可能分给了个人大户，在个人大户操盘之下，也算是安全度过了熊市。

交易额已经排在百名之外

光大证券宁波解放南路营业部曾以凶悍的短线操作，被业内称为涨停板敢死队的大本营。但是从各项统

计数据来看，光大证券宁波解放南路营业部目前的交易额已远不如从前。

据上证所发布的最新营业部交易排名来看，今年1~4月，光大证券宁波解放南路营业部总计成交191.014亿元，仅排在全国第103位。而去年该营业部在全国还排在第70位。不到一年的时间，已经排在了百名开外。

据成都一位私募人士王涛介绍，由于出名之后目标太大，最早的涨停板敢死队早已开始向其他地方转移，主要资金都转移到上海去了，例如东方证券上海宝庆路营业部、东吴证券杭州文晖路营业部等都是以前敢死队的新去处。

据《每日经济新闻》

中移动

回归内地不发A股拟通过发行CDR在上海上市

中国移动董事长兼CEO王建宙昨日在出席股东会后表示，集团正在考虑通过发行中国存托凭证(CDR)而非发行A股的形式在上海上市，希望成为首批以此形式回归的境外上市国企之一，但目前尚无具体时间表。

王建宙称，中移动在香港及美国上市已达12年，应及早回归内地股市，让内地投资者享有投资中移动的机会，近来公司股价已由高峰期回落不少，相信对内地投资者有吸引力。

至于中移动倾向以CDR形式而不是发行A股股票方式上市，王建宙表示，主要基于发行CDR的流程较为简单，且不会新增股份，对原始股东不会产生权益摊薄作用，另外从延续公司治理、监管及信息披露的一致性考虑，此种方式也较为适合及有利。

中移动一直有意在国内A股上市。去年9月的达沃斯论坛上，王建宙表示，很想尽早回归A股，但需要考虑投资者、股民、市场等多方面的因素，鉴于股市行情不好，等市场形势好转的时候尽早回归A股。在2009年“两会”期间，王建宙再次强调，中国移动回归A股的时间完全取决于股市的情况。

快报记者 张韬

■名词解释

中国存托凭证

中国存托凭证(Chinese Depository Receipt, CDR)是在美国存托凭证(American Depository Receipts, ADR)的启发下推出的一个金融创新品种，它指在境外(包括中国香港)上市的公司将部分已发行上市的股票托管在当地保管银行，由境内A股市场上、以人民币交易结算、供国内投资者买卖的投资凭证，通过发行CDR可以实现股票的异地买卖。

南岭民爆卷入株洲塌桥事件
公司公告称影响目前尚无法判断

株洲市中心区域的红旗路高架桥于17日发生垮塌事故后，在深圳中小板上市的南岭民爆(002096)次日上午停牌半天发布公告，称公司的控股子公司——湖南南岭民爆工程有限公司(下称南岭工程)卷入该起事件。

据公告称，南岭工程通过公开招标方式承揽上述高架桥拆除工作，爆破拆除施工方案制定后，已经过专家评审并获得湖南省公安厅批准，为验证爆破拆除方案的可行性，南岭工程于5月15日对红旗路高架桥66号、67号桥墩实施试爆。南岭民爆董秘孟建新在接受记者采访时表示，南岭工程是9日与株洲市建设局签的施工承包合同，“根据相关方面提供的桥梁施工图和周边环境，决定在1500米路段采取爆破拆除、1300米采用机械拆除。”孟建新表示，上述试爆中，南岭工程将红旗高架桥的61号桥墩至72号桥墩设定为警戒范围，“而发生坍塌的102号~109号桥墩距66号、67号桥墩十分远，试爆不可能最终导致坍塌事故发生。”孟建新目前正等待调查结果，同时因工期仓促并不清楚是否已就工程投保。

受记者采访时表示，南岭工程是9日与株洲市建设局签的施工承包合同，“根据相关方面提供的桥梁施工图和周边环境，决定在1500米路段采取爆破拆除、1300米采用机械拆除。”孟建新表示，上述试爆中，南岭工程将红旗高架桥的61号桥墩至72号桥墩设定为警戒范围，“而发生坍塌的102号~109号桥墩距66号、67号桥墩十分远，试爆不可能最终导致坍塌事故发生。”孟建新指出，一旦证实是拆除导致坍塌事故的发生，南岭民爆必将承担事故责任，而组织拆除的政府部门也难逃责任。据悉，湖南方面成立的专案机构已对12名相关责任人采取了强制措施，并查封了“相关企业的账目。”

南岭民爆(002096)股票当日下午复牌后，即以13.5元跌停价开盘，最终收于14.42元/股，跌3.87%。南岭民爆18日的公告表示，南岭工程的人员和设备在这次事故中未受到影晌，但“由于事故原因正在调查中，是否对南岭工程进一步造成影响目前尚无法判断。”根据资料，南岭民爆持有南岭工程60%的权益，居控股地位，而据南岭民爆2008年年报，其工程爆破业务仅占营业收入很小一部分，为225.07万元，营业利润率在66.42%。

据《每日经济新闻》

江苏有线气象站天气预报
风向：四面八方
风力：十二级
风速：前所未有
影响人群：数字电视用户
影响指数：不可估量
登陆地点：广电网络各大营业网点

以上为广告创意，请勿模仿

客服热线:96296
www.njcatv.net

互动电视正在快速普及，现在

加入互动电视大家庭，即送

100元购物券或手机充值卡；

购机再加送100元点播费。

JSCN JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CO., LTD. NANTING BRANCH